EukAceidnc B' Aukeiou 2005-2006

1. Ymdpx el OeTIkOG aképaiog v TETOI0C WOTE:
a) O 3v cival TéAeiog KUPog, 0 4v TéAeia TETapTn dUvapn Kai o Bv TéAcia éumTn dUvaun;

p) O 3v cival TéAeio¢ KUPoOC, 0 4v TéAeia TETapTn BUvapn, o Bv TéAeia TépmTh dUvapn Kai o
6v TéAcla éKTn duvapn;

2. Na ppeBouv mpaypaTikoi apiByoi X, y, z, w yid TOUG 0TToioug I0XUEL:

Vx—y+Vy—z+Vi—wH+Vx+w=x+2.

3. O1 kopugéc A, B, T, A, E piag TeBAaopévng ypaupic ppiokovrai
TAvw o€ £vd KUKAO OTTWG 0TO OXAHA.

Eivat ABT=BI' A=I' AE=45". :
Na deixTei 6TI AB%+TA*=BA? +AE?.
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4. Mia tpaydaTikh ouvdptnon f givai opiopévn oto P kai 1oxUet:
f(x+1)-f(x)+f(x+1)+1=f(x) , yia kdOe x € P.

Na deixTei 011 yia k@Be x € P 1oxUouv:

a) f(x)=-1

B) f(x)#0

v) f(x+4)=f(x).



